
В Кемеровской области перед судом предстанет директор предприятия, работники которого не получали заработную плату

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено предварительное расследование уголовного дела в отношении исполнительного директора ООО «Тисульский кирпичный завод». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145-1 УК РФ (невыплата заработной платы, совершенная руководителем организации из корыстной заинтересованности).

Следствием установлено, что директор, имея денежные средства, расходовал их не на выплату заработной платы работникам, а на погашение задолженности по налогам и сборам, услуги связи, электроэнергию и иные хозяйствственные нужды. Заработную плату в полном объеме в период с октября 2008 года по март 2009 не выплачивал. В результате перед 164 работниками образовалась задолжность на общую сумму более трех миллионов рублей (3 000 000). В ходе предварительного следствия возмещено два с половиной миллиона рублей (2 500 000).

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

14 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/721014>